

# 爸爸,我想对您说

## 踩影子

矿工路小学 四(2)班 刘畅

今天,我早早写完了作业。妈妈为了不让我弟弟无聊,就提议说:“两个小宝贝,咱们去楼下玩游戏吧!”“好耶!”我和弟弟兴奋得一蹦三尺高,脑袋差点儿撞到天花板。

我和弟弟连蹦带跳飞一般地跑下楼,妈妈在后面追得上气不接下气。新问题又出现了:我们玩一个什么游戏呢?我向妈妈和弟弟献计:“我们不如就玩‘踩影子’吧!”“嗯,这个游戏不错!”妈妈和弟弟一致赞同。“谁首先踩到别人的影子5次就赢了!”我大声说出游戏规则。“明白了!”妈妈和弟弟齐声说。

“我踩!”我趁弟弟不留神,踩了他的影子一下,“哎呀!”弟弟叫了一声,拼尽全力向远处跑去。我正准备去追他,可转念又一想:不如我就放过他吧,我要去踩妈妈的影子。只见妈妈正在一旁哼着小曲呢。我弓着身,低着头,尽量放轻脚步,如同一头牛似的冲了过去,“啊,踩住了,你们两个还是比不过我!哈哈!”我眉一扬,头一昂,得意地大笑起来。“谁说我不比你。”忽然,我耳边传来了一个稚气未脱的声音,我扭头一看,弟弟竟然在踩我的影子。“天哪,我的影子!”我尖叫着狂奔起来。谁知,妈妈竟三步并作两步就追上了我,连续踩了5下!

唉,屡战屡胜的我这次竟输给了屡战屡败的妈妈,这都是骄傲自大惹的祸呀!不过这次游戏也让我明白了胜不骄、败不馁的道理。唉,我终于切身地体会到骄傲自大的后果了。

(指导老师:白瑞霞)

## 善意在我身边

矿工路小学 五(4)班 张校萌

善意是一缕阳光,给人温暖和希望。善意是无语的呵护,给人温馨和安详。

今年8月17日,我们一家三口去了北京世园会,在国际馆教科文组织园为联合国捐了10元钱,联合国项目事务署给了我们5张明信片,上面有很多联合国预期的目标,如:让不同年龄段的人过上健康的生活,提高他们的福祉等17个目标。这不禁让我想起了一件小事。

有一次,我坐公交回家,当经过一站时,车缓缓地停在站台旁。有一位老爷爷拄着拐杖上了车,车上人很多,没有多余的座位,老爷爷走到一位年轻人的旁边,对年轻人说:“人老了,站不住了,你让个座吧!”年轻人轻蔑地看了这位老爷爷一眼,转过头,朝窗外看去。车里的空气瞬间变冷了许多,不一会儿就乱哄哄的,一片说话声,都在讨论年轻人的所作所为。突然,一个纯真的声音回荡在车厢里,“老爷爷,快来坐我这儿吧!”车里瞬间安静下来,我转头一看,原来是一个小女孩。当老爷爷坐下之后,车里又闹哄哄的,好像是在说年轻人的错误,也好像在说小女孩的善良,年轻人则低头不语。

我下了车,外面寒风刮着我的脸,但我的心中却暖融融的,因为被小女孩的行为深深地感动了。

善意不是孤独和冷酷,而是一片真诚的心意。

(指导老师:许静)

亲爱的爸爸:

您好!

您的女儿已经10岁了,今天还是我第一次拿起笔给您写信。首先我要对您说:“您辛苦了!”在这10年里,有您的陪伴,留下许多美好的回忆。

父爱如山,父爱是深沉的,是默默无闻的,父爱一直在我身旁。在我生病时,是您用强壮宽厚的脊背背着我第一时间把我送到了医院;遇到我喜爱的图书时,

您毫不犹豫地买下……这一切的一切,都让我感受到父爱的存在。

您爱玩,我也爱玩。每次妈妈回老家,您就拉着我到附近的风景区或带我到游乐场,玩得不亦乐乎!之后还会带我吃一些平常妈妈不让吃的“大餐”。但每次妈妈回来总会吵完我再吵您,您在妈妈的责备下像个小孩,其实您就是一个长不大的小孩。

我和您之间更像是亲密无间的好朋友,所以作为朋

友,我衷心地劝您一句:别喝酒了!您因为喝酒吃了不少亏:酒精肝、脂肪肝、高血压、高血脂……可您依旧改不了。每当看到您喝酒,我特别心疼,我知道您是为了应酬,可您也要为自己的身体着想啊!您每次醉醺醺地回来,那臭烘烘的酒气呛得我真的不好受。爸爸,您为了我,也为您自己,把酒戒了吧!

祝您身体健康,万事如意!

您的女儿:蔚蔚

## 二十年后的家乡

中心路小学 五(3)班 翟梓旭

2039年12月23日,我驾着光速飞船,如愿以偿回到了阔别已久的家乡。刚到达,我就被眼前的一幕惊呆了。映入眼帘的是臭气熏天的垃圾堆和成群结队的老鼠。什么情况?20年后的家乡竟然是一片废墟?我拿出手机,用意念拨入地图。原来我走错了。我用神笔在空中画出隐形的电梯,嗖的一声,我用零零一秒飞到了五千米上空的都市,我的家乡——平顶山。

刚到达,我先看到的不是走在路上的机器人,也不是以光速移动的汽车,而是飞在天上的一群孩子,是上学的学生啊。只见他们没背书包,人人手里只拿了一张“纸”,那就是液晶护眼显示屏,写字时,只需要把内容输入显示屏,再连上大脑,就可以永远记住这些知识。看到眼前的一切,再想起小时候被作业恶魔纠缠的我,一阵羡慕涌上心头。

在这里,你会感到奇怪,为什么没有人戴眼镜?因为这儿的电子产品和书都是有护眼功能的。就算你真的近视了,只需植入芯片,不到一分钟,近视就治好了。你可能会感觉植入芯片太麻烦,但在这里,植入芯片就和吃药一样简单。

这里没有饭店,饿的时候,只需要拿出你的手机或电脑,向大脑输入“我已经吃过饭了”的指令,你就不会饿了。喝水也一样,不仅方便快捷,还能节约资源。

乘坐隐形电梯往上走,你就可以来到城市的顶层。在顶层,你可以看到天堂般的美景。不用担心如何整治脏乱差的环境,因为垃圾灰尘都会自动跑到最底层去,也就是开头我到达的地方。这里的地板就是云层,随时躺下来,就可以丢掉一切烦恼。透过云层可以看到底下的世界。云层是隔音的,也不用害怕吵闹。

这就是未来的世界,20年后我的家乡,你期待吗?



《两只黄鹂》矿工路小学 四(2)班 刘畅

## 一次难忘的采访

公明路小学 四(1)班 韩若希

星期五下午,我们红领巾先锋小记者团的成员在大队辅导员林老师的带领下,一起来到河南城建学院,采访国旗护卫队的大哥哥、大姐姐,我们开心极了。

来到训练场地,我们首先观摩了国旗护卫队的日常训练。望着那些大哥哥和大姐姐们迈着整齐的步伐向我们走来,我心里默默地想:他们付出了多少努力和汗水呀,走得如此整齐,像一个人和他的若干影子一样。他们

承担着守护国旗,让五星红旗冉冉升起的责任和使命,这是多么光荣啊!

接着我们围成一个圈,坐在那里开始了今天的采访。第一个开始采访的是大队长谢依静,她问大哥哥:“请问您目前参加过最大的仪式是什么?”大哥哥答道:“目前我参加过最盛大的仪式是‘一二九’。”我们虽然不知道“一二九”是什么,但是我们猜想它一定是一个很盛大的活动。从采访活动中我还知道了哥哥姐姐们的训练

很辛苦,但他们仍然把学习放在第一位。哥哥姐姐还告诉我们,现在我们的当务之急是学习,让我们珍惜时间,好好学习。采访环节结束后,大哥哥开始教我们学习摆臂、正步走等基本军姿,我们认真学习,用心感受。

通过这次采访,我会到大哥哥、大姐姐们平时训练很艰苦,我要学习他们坚韧不拔的毅力和团结奋斗的精神,长大了一定要做一个对社会有用的人。

(指导老师:林晓再)

## 捉蝴蝶

公明路小学 四(1)班 陈谷硕

我家的花园里种着各种花草,古人道:花香自有蜂蝶来。所以一到花开,我每天都要进园看几次花,也看蝴蝶。

一天,我走进花园。只见两只小蝴蝶在花丛中飞来飞去,它们都穿着漂亮的黄色衣服,好像小巧美丽的演员,敏捷而轻盈地跳着舞,多可爱的小生灵啊!忽然,

两只蝴蝶落在了黄色的花蕊上。哦,它们是在闻花香呀!

看着看着,我忍不住伸出手,悄悄地把它捏住了。另一只小蝴蝶吓得慌忙飞走了,很快便无影无踪了。在我手上的小蝴蝶扑打着翅膀,好像在哀求:“好心的小朋友,放我回家吧!我要找妹妹。”顿时,我心里觉得很

惭愧,是呀!我怎么忍心拆散它们呢?于是,我轻轻地松开了手,抱歉地对它说:“飞吧,小蝴蝶。”

小蝴蝶在花丛中翩翩飞舞,仿佛在说:“谢谢你,小朋友。”

爱护小动物,人人有责。我们要从身边小事做起。

(指导老师:刘娜)

## 猜猜她是谁

公明路小学 三(2)班 程于恺

我有一个好朋友,她的长发像瀑布一样披在肩上,葡萄般的眼睛总是睁得大大的,有一种想和别人“打架”的感觉。

她虽然个子不高,但成绩却名列前茅,每次考试都是A级以上。

她乐于助人。记得有一次,我上学走得太急,忘记带钢笔了。上课的时候,我急得满头大汗,就像热锅上的蚂蚁。她不忍心看我被老师批评,于是急忙拿出自己的钢笔借给我。

她热爱运动。每次写完作业都会去操场上跑步,所以体质特别好。如果有男生欺负女生,她就会挺身而出帮助那些女生。

她热爱美术。一有空闲时间就会画画,而且画得特别好。上学期的美术作品还上了学校的个人画展呢。

她特别勇敢。有一次,我和她一起去小树林探险,突然看见了一只蜈蚣,我吓得赶紧躲在树后面,而她却一点也不害怕,把那只蜈蚣踩得稀巴烂。

大家猜猜她是谁?告诉你吧,她就是我们班的王栩然!

(指导老师:林晓再)